

**Njoftim i përqendrimit me të cilin KONÇAR – Elektroindustria d.d., Republika e Kroacisë, dhe SIEMENS ENERXHI HOLDING B.V. Holandë, synojnë të bashkëpunojnë duke krijuar një sipërmarrje të përbashkët përmes shoqërisë KONÇAR - Transformer boilers d.o.o. , Republika e Kroacisë**

**(lënda nr. 08-111/2024)**

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 15.08. 2024, në Komisionin për Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar njoftim për përqendrim me të cilën KONÇAR – Elektroindustria d.d. për prodhim dhe shërbime me seli të regjistruar në Fallerovo Shtetlishte 22a, Zagreb, Republika e Kroacisë dhe SIEMENS ENERXHI HOLDING BV me seli të regjistruar në Shtathouderslan 900, 2382 BL Zoetervoude, “), synojnë të bashkëpunojnë në prodhimin e rezervuarëve për transformatorët e energjisë përmes krijimit të një sipërmarrjeje të përbashkët përmes shoqërisë KONÇAR – Transformer boilers d.o.o. për prodhim, me seli në rr. Ive Politea 64, Sesvete, Zagreb, Republika e Kroacisë.

**Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre të biznesit:**

KONÇAR – Transformer boilers d.o.o. është shoqëria udhëheqëse e Grupit Konçar.

Grupi Konçar është aktiv në sektorin e energjisë, dhe operon në 4 fusha biznesi: prodhimin e energjisë elektrike, transmetimin dhe shpërndarjen e energjisë elektrike, zgjidhjet dhe infrastrukturën hekurudhore dhe zgjidhjet dhe platformat digjitale.

Në Maqedoninë e Veriut, Grupi Konçar ka tre filiale të regjistruara:

- INDUSTRIA E ENERGISË ELEKTRIKE KONÇAR PËR PRODHIM DHE SHËRBIME SHA – Dega Maqedoni, me seli të regjistruar në ul. Boris Trajkovski nr. 1/1-8, Shkup, Kisela Vodë, Maqedonia e Veriut, dhe me aktivitetin e regjistruar punime të tjera ndërtimore dhe instaluese.
- KONÇAR - PAJISJET DHE IMPIANTET SHPK për prodhim Zagreb Republika e Kroacisë – Dega KONÇAR – PAJISJET DHE IMPIANTET - Shkup, me seli të regjistruar në rr. 11 tetor Nr. 18/mezzanin-2/1, Shkup, Qendër, Maqedonia e Veriut dhe me aktivitet të regjistruar të prodhimit të pajisjeve për shpërndarjen dhe kontrollin e energjisë elektrike.
- DALEKOVOD Shoqëri aksionare për inxhinieri, prodhim dhe ndërtim Zagreb, filial DALEKOVOD Shkup, me seli në ul. Nikola Parapunov nr. 41/objekt 5- nr. 22, Shkup Karposh, Maqedonia e Veriut, dhe me veprimtarinë e regjistruar të prodhimit të konstruksioneve metalike dhe pjesëve të konstruksioneve.

SIEMENS ENERXHI HOLDING B.V. punon si pjesë e Grupit Siemens Enerxhi (Siemens Energy Group).

Grupi Siemens Enerxhi ka selinë në Gjermani dhe operon në katër fusha kryesore të biznesit: shërbimet e gazit, teknologjitë e rrjetit, transformimi i industrisë dhe Siemens Gamesa Energjia e Rinovueshme ( Siemens Gamesa Renewable Energy).

Në Maqedoninë e Veriut, SIEMENS ENERXHI HOLDING B.V. ka një filial të regjistruar: SIEMENS GAMESA RENJUVAL ENERXHI GmbH Vjenë Austri – Filial Shkup, me seli në rr. Shën. Kirili i Metodij nr 48 Gradski/zid-blloku 5, Shkup - Qendër, Maqedonia e Veriut, dhe aktiviteti i regjistruar i SIEMENS ENERXHI Filial Shkup është ndërtimi i linjave elektrike dhe linjave të telekomunikacionit.

Sipas parashtrësve të njoftimit , tregu relevant i produktit mund të përkufizohet si treg për prodhimin dhe shitjen e rezervuarëve të transformatorëve.

*Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i rezervuar.*

*Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi.*

20.08.2024

Shkup